
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 08 de maio de 2017 com a 
presença dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, 
Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José 
Jonival Leal, Lourival Latzuk, Marcela Oliveira, Robson A. Ramos 
Haido, Salete Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a 
abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração 
inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, agradeceu o público presente, Determinou a leitura da ata 
da sessão anterior, colocada em discussão, e votação conforme dispõe 
o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Com o 
protocolo N° 127/2017- requerimento de autoria do vereador 
Franquilim de Souza Machado, colocado em discussão, comentado, 
colocado em votação, aprovado por todos os vereadores presentes.  
Com o protocolo N° 131/2017- requerimento de autoria do vereador 
Joarez Godoy de Lima, colocado em discussão, comentado, colocado 
em votação, aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a 
leitura do oficio 122/2017 e 123/2017 do Executivo Municipal em 
respostas aos requerimentos dos senhores vereadores. De acordo com 

art. 174 do R.I., O vereador Robson A. Ramos Haido solicita ao Executivo a 
relação dos veículos que estão prestando os serviços de transporte escolar 
terceirizados ao município, constando o nome dos motoristas e localidades . 
O vereador Joarez Godoy de Lima solicita copias da ata da licitação da obra 
do centro comercial ao lado do banco Itaú bem como relatório físico 
financeiro da referida obra. – solicita se for de responsabilidade do 
município que seja substituído um fusível da bomba do poço artesiano 
localidade de linha Nova. O vereador Lourival Latzuk solicita ser feito 
reparos nas estradas de acesso a propriedade da família Camargo na 
localidade de linha Cantuana. O vereador Silvionei solicita reparos na 
estrada de acesso a propriedade do Tadio Strik e demais moradores em 
Sanga Funda e também fazer um bueiro pede-se urgência. – solicita trocar 
lâmpadas de iluminação publica nas vilas Aeroporto, Rural e sol Nascente. 
– fazer um abrigo no ponto de ônibus em frente ao Parque de remates e 
colocar iluminação publica no referido local. A vereadora Salete de Lima 
Matchula solicita ser feito reparos na estrada de acesso à propriedade do 
Emilio Kosak devido doença na família pede urgência.  A vereadora 
Marcela Oliveira solicita ao presidente para convocar o presidente do 
Conselho de Segurança para prestar informações a respeito do conselho. – 



solicita ao executivo informações sobre os convênios das obras anexo ao 
conjunto Meron Matchula da creche e posto de saúde. O vereador José Leal 
solicita trocar as lâmpadas de iluminação publica nas ruas da vila verde. 
Passando para o momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, 
Lourival Latzuk,  Robson Haido,    Salete Ap de Lima Matchula,  Gilberto 
Antonio Clazer de Almeida Junior. Terminado os trabalhos o Sr. 

Presidente encerrou a sessão. 
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